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TPAIITEX IPOATQI'IKEY EEETAXEIEX MAIOY — IOYNIOY 2011

MAG®HMA: ®YXIKH HMEPOMHNIA: 27 Mdiov 2011
TAZH: A" AYKEIOY XPONOX EZEETAXHX: 2 ®peg

QPA: 7:45" - 9:45°

ONOMATEIIQNYMO :....ooiiiiiii e

OAHT'IEX: 1. To e€etaotiko dokipo amotelieitor amd dekatrécoepig ( 14 ) oehideg ko
vroowuipeital o€ Tpia pépn, A, B I'.
2. EmupéneTon n (pfion un TpoypoppatiCONEVIS VTOLOYLIGTIKNG UMY OVIS.
3. Amayopedveton 1 (pnion 010pH®TIKOD VYPOY.

4. Aivetan Tomoroyro ot oékatn tétaptn ( 14 ) ogrida.

MEPOX A’": Anoteleitor ano €61 (6) epotioes. Na amavricete o OAEX Ti¢ epotiosic.

Ka0e ocwot andvrnon Padporoysiton pe névre (5) povaoes.

1. (o) [1ote éva cdpa Exel KTk EVEPYELDL,; (n.2)
(B) Mwp6 yapdxt, pdlog m, tpéyet va Eepiyet and Evav kapyapio palag M = 500m, o onoiog £xet tnv
oo tayvTTo pe avtd. To yopdkt 7 o Kapyopiog EXEL T LEYOADTEPN KIVNTIKY EVEPYELX Kot yiaTi; (pr.3)
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2. (o) No. Sroetvndoete Tov 1° Nopo tov Nevtmva. (n.2)

(B) Ta PpAia Tov dimAavod oynuatog Bpickovion akivinta otn Asio oprloviia
emedavela evoc ypapeiov. Tt 6o cvuPel av tpapfném amdtopa o devtepo Pifrio;
No S1Ka0A0YNOETE TV AMAVINGT GO, (n.3)

3. 10 o kdto oynuoe to copa X, pe pala m = 1kg, kveiton pe otabepn taydmro v = 10m/s Téve
o€ Agto opilovtio eminedo. Na e€etdoete av 6° avTd ackeitol Kot GAAN dvvaun ot dievbuven g

Kivnong tov ektog twv F1 kar Fy (F1=20 N kot F2=5 N ). Av vau, va tv vroloyicete. (n.5)

4. «'Eva agpomAdvo kiveiton evBouypappa pe otabepn emrdyvvon o = Tm/s? » .

(o) No e&nynoete Tt onpaivel ) o wévo epdon. (n.3)
(B) Na vroloyicete Vv TobTnTO TOL B0 AMOKTNGEL TO 0EPOTAGVO LETE OO YPpSVO t = 5s. (n.2)
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5. (a) TToteg duvauelg ovopdlovtal Suvapelg Tediov; (n.2)
(B) To odepévio odpo X TOV GYNUATOS LGOPPOTEL TAV® GE Agio opllovTio TpamélL.
No 6yed180eTE 6TO TO KAT® GYNILA OAES TIG SVVAUELS TOV ALGKOVVTOL GTO GO0 X KoL VOL TIG

KatotdEete o€ OLVAUELS TEGIOV KOl GE QVVAELS ETOPTG. (n.3)

z

VALLOL

IR

6. Eva avtoxivnto kwveiton mévo og v0hypappo dpdpo, 0Tmg aiveTol 6To mo KAT® GYNLLO.

Noa Bewpricete Betikn opd mTpog o d€1d.

Tepuotiouos @ < < <
‘4gfﬂyﬁa R R ’
g N D B\
= = &
r A B
-40 -30 -20 -10 0) 10 20 30 40

Tn ypovikn otiyun t, = 0S 1o avtokivnto Ppioketon ot 0éon A, ) ypovikn otiyun ty = 10s ot 0éon B
Ko TN gpovikn otiyun tr = 175 etdvel otn 0Béon I

Zntovviot:

(o) To dotnua TOL S14VLGE TO AVTOKIVNTO GO TNV APETNPIL LEYPL TO TEPLLOL. (n.1)
(B) H petatomon tov autokivitov T ¥povikn otiypn t; = 17s. (n.2)
(v) Na ypayete 600 dtapopég Heta&d HETATOMIONG KOl O10GTHLLOTOG. (n.2)
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MEPOZX B’: Anoteleitan amé £€1 (6 ) epomioeac. No aravrioete otic TEXXEPIX (4) gpotiocci.

Ka0e cwoti) andvrnon Padporoysiton pe déxa ( 10 ) povadec.

=
1. O okiép tov durhavov oyfuatog £xet pala m = 80kg kot KotePaivel pio Y
yloviopévn Bovvomhayid mov oynuotiCel yovio @ = 53° pe 1o opi{dvtio
eninedo ( tpiPpég dev vdpyovv ).
Aivovtat: nu53°=0,8, cvv53° =0,6 ‘
(a) No oyedidoete 610 oYU TIG SUVAUELS TOV AGKOVVTOL TAV® GTO GKIEP, : ‘4})‘
VOl TIG OVOULAGETE KO VO TIG OVOADGETE GTOVG AEOVEG X Ka Y. (n.3) o= 53; >
(B) Na vtoloyicete T0 HETPO OA®V TOV OLVAULE®V, TOL AGKOVVTOL TAV® GTO CKLEP. (n4)
(Y) Na vroloyicete v emtdyvvon Le TV omoia Kiveitat 0 oKiép. (n.3)

2. A. To oyedidypappa detyvel 600 yoptoTotvies, pa yio kabe Kivntd, Tov TPOLE KATA TN LEAETN TNG
kivnong tov kivntav. O xpdvog petald 600 d10 0 IKOV KOuKidwv, 6Tig 600 yaptotatvies, eivor 0,02
devteporenta. Na Oewpnoete 6TL 1 TPMTN Kovkida avtiotolyel otn ypovikn otyun t = 0S kot ot

Béon x =0.

Kwnto A

x=0
Kwnt6 B
t=0s
° ° ° ° ° ° °
x=0
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(o) Na yapokmnpioete 10 €100 NG Kivnong Tov kabe Kivntov. (n.1)
(B) Z& moto amd Ta S0 KivnTd N TayvTNTA Eival peyolvtepn T ypovikn otiyun t = 0,08s;
Noa e€nynoete v andvinot cog. (n.3)

(Y) No oyedtdoete TO0TIKA TIG KOVKIOES GTNV O KAT® YOPTOTOWVIO OTNV TEPITTOON VOGS CAOUATOC

OV ETMLTAYVVETOL. A
X t=0s (n.1)

Xx=0

B. 210 o kdto didypappa eoaivetot 1 ypoeikn mopdctacn g 0éong X oe oyéomn pe 1o xpovo t yo

tpia Kivntd A, B, T mov kivodvton uBhypappa.

8
64
‘w4
24

’ 0 0,5 1 15 2 2,5 é
t(s)
(o) No kabopicete Kot vo d1kaloloyNoeTe To £160g TG Kivnong kdbe kivntov. (n.3)
PP
5 TP PPROUPRTT
TSP U PT PR PPPPPPP
(B) Moto xkvnto €xel T peyolvtepn tayvTnTo; No SIKAOAOYNGETE TNV AIAVTNGY| GaG. (n.2)
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(B) « Eva. {edyoc duvhpewv dpaong - avtidpacng £xel cLVICTOUEVT io1 pe UNOEV. »
SUUPOVEITE | SWPOVEITE e TO TEPIEYOUEVO TNG MO TAV® Ppdong; Na SIKOOAOYNCETE TV ATAVTNON
oG, (n.2)

B. Ackolpe pe 1o xépt pog pa oplovria Svvoun F méve oto T00pA0 O
duthavov oynuatog. H dvvoun F tpocdidel 6to tovAo emrdyvvon o = 0,1m/s?. .—ﬁ
(a) Authaoralovpe T dvvaun mov ackove 6to TovPAo. Na Bpeite tnv emtdyvvon mov Oa £yl Tdpa

70 TOVPAO KOt VO SIKOLOAOYNGETE TNV OTAVINGN GOG. (n.3)

(B) Aoxovpe v dw duvaun F aArd oe dwrrhdora pdla, apod tomobethcape 0evTEPO OO0 TOVPAO
Tove 6to Tp@To ToVPAO. Na Bpeite TV EMTAYLVGT TOV GLGTHUOTOG KOL VO SIKOLOAOYNGETE TNV
amdvtnon oag. (n.3)

4. A.’Eva maudi péCog m = 40kg avePaivel pe avelkvotipa t€coepic (4 ) 0pOQovE o€ Lo,
noAvkartoikio. Av To VYog Tov KaBe opodPov gtvan 3M, va Bpeite to €pyo g dvvaung Tov Bapovg Tov

TAO10V. (n.5)
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B. To copa £ tov mo kate oynuatog petotoniletor katd AX = 20m mpog ta 6e&1d.

Atvovtor: ouv0° =1, cvv90°= 0, cuv180°=-1

(o) No vtoAoyioeTe Kot Vo YOpaKTNPIGETE OC TOPAYOUEVO 1] KOTOUVOAICKOUEVO TO £pY0 TNG KAOE

dVVOUNG TTOVL ACKEITOL GTO CAOLLO. (n.4)
(B) [1660 givar To GLVOAKO £PYO TOV TO TAVE® SOLVAUEDV; (n.1)
5. A. TIo6te éva vkd onpeio wooppomet; Na ypayeTe TIg GLVONKES 1GOPPOTING TOV. (n.2)
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B. () No vroLoyicete 10 péTpo g cuvioTapévng ZF twv SLVALE®Y TOL GKOVVTOL GTO TO KATM
OO0 X KL VO TNV GYEOLAGETE GTOVG AEOVEC TOL GYNUOTOG 2.

(Ot dvvayperc dev Eyovv 600l VIO KK ) (n.5)
Atvovtot nuo = 0,8 , cuvd = 0,6

F2 = 20N i
F,= 8N
F3= 19N i

ZyMua 1 ZyMuo 2

(B) Na Bpeite to pétpo g duvaung F4 mov tpénet va acknbei 6to copa X, dote vo ioopponei.  (n.2)

(v) Na oxedidoete 6to oynua 2 tn 6vvaun F4 1 omoio icopponei 1o cdpa X. (n.1)
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6. Katd ) didpketo TG meipopatikng perétng tov Nouov tov Hooke, pia opdado

Lo TV, apod KPEUOGHY TO EAATNPLO 6TOV 0pBocTdtn, TpocHeTay d1adoyKkd BapdKia
tov 1009 6nwg @aivetal 6To SuTAavo GYNLLo.

Ot pabntég mpav tig akdlovbeg petpnoetg, 6mov F givar n dbvaun mov aokeitor 6to

elaTplo Ko AX 1 EMUNKVVOT] TOVL.

F(N) 3 6 9 12 15

AX(m) 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50

(o) Na yapdéete ) ypagikn topaotoon F = (AX)

™G OUVOUNG TOV OOKEITAL GTO EANTIPLO, OE

GULVAPTNGT UE TNV TOPUUOPPOGCT] TOV. (n.3)

(B) Na dwatvrndoete to Nopo tov Hooke, €161 0mtmg

TPOKVTTEL OO TN YPAPIKT] TOPACTOCT TOL

oyxedldoare. (n.2)

(8) Na vrroloyicete TNV ELOGTIKY SLVOUIKY EVEPYELD TOV EAOTNPIOV, OTAV 6€ AVTO aoknOel dOvaun
F=23N. (n.3)

[Mpoaywywég EEetdoeig Duowkne, A Avkeiov YeAloa 9 and 14



MEPOZX I'": Anoteleitor amo Tpeis ( 3 ) aoknosic. Na aravrijoere 6tig AYO ( 2 ) aokiosic.

Ka0e ocmoti) andvrinon Padporoysiton pe dexoamévre (15 ) povaosc.

1. To copata A kot B pe palec ma = 1kg kot mg = 2Kg givar cuvdedepéva peta&d toug Kot
Bpiokovtor akivnta tdve o Aeio opldvtio eninedo. Tn ypovikn otryun t = 0S ackeiton 6to coOpo A

oprlovtua dvvoun F = 3N, 6mwg paivetal 6To mo KAT® Gy

, F
(o) Na oyedldoete T OLVALELG TOV OLGKOLVTOL GTA GOMOTO A Kot B. (n.3)
(B) No vroloyicete TV €MTAYLVON TOV GLGTHLOTOS TOV dVO COUATOV. (n.6)
(v) Na vroAoyicete TNV TG0 TOV VIUATOS TOV GVVOEEL TO, 5O GOLLOTO. (n.3)
(0) No vroroyicete TV ToOTNTA TOL GOUATOC A HETE amd Xpovo t = 5S. (n.3)
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2. A.’Eva movAi Eexva pe otabepn emtdyvvon o = 2m/s. Tnv 010 xpovikn otryun mepvd amd 1o 1010

onueio EMKOTTEPO, OV KIveiTtal Tpog TV 101 kKortevbuvon pe otabepn tayvTnta v = 4m/s.

(B) Na oyedidoete oto 1610 didypoppo T ypoeikn tapdotacn X = f(t) tng 0éong o€ oyéon pe to ypdvo

LEYPL TN XPOVIKT GTLYUT TNG CLVAVINGNG, Y1 TO VO KIVOOUEVH CAOUATA TOV O TAV® oX\LoToG. (1.4)
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B. H tayvmta 6 cuvaptnon pe 1o xpovo evOg GOUOTOS, TOL KIveiTal 6€ evbeia ypapun Tpog to

de&1d, TEPLYPAPETOL OO TNV MO KAT® YPOUPIKT TAPACTACT).

0 4 8 12 16 20
t(s)
(o) Na eprypdyete v Kivnon Tov 6OUATOC 6T0 akOAOLOA YPOVIKA SLOGTHLLOTA: (n.1,5)
0 = S e
A = L2 iR
128 = 20, ettt bR R R R et R e R Rt Rt Rt e r e rs
(B) No vroloyicete 10 didotnua OV S10VDEL TO GO 6T, 20S TG Kiviong Tov. (n.3,5)
3. (o) No dratvrdoete to Oempnua LeTafOANG KIVNTIKNG EVEPYELNG — £PYOV. (n.2)
(B) Na datvtdoete 10 Bedpnuo S1oT)PNoNG TS UNYOVIKNG EVEPYELQG. (n.3)
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(y) BMua paloc m = 0,1kg xwvovpevo opilovtio ue otabepn taydnto
v = 100M/s cuvavtd Kopuod SEVTIPOV, GENVOVETOL HECH GE OVTOV Kol
otapatd oe Babog d, omwg paivetar oto dimAovo oyfuo. H ddvoaun mon ==

déxetar amd tov Koppd Bewpeitar otabepn kot ion pe 2000 N.

(i) Na oyedidoete 610 oyfua tn SOV mov ackeital 6to fAnua, 6tay ovtd KIveiTol Héca 6Tov

KOPUO. (n.1)
(if) Na vroAoyicete v apyikn KIVITIKN EVEPYELD TOV BANUATOC. (n.2)
(iii) Na vroAoyicete TNV TEMKN KIVNTIKY EVEPYELX TOV PANUATOC. (n.1)
(iv) No e€nynoete mov opeideton 1 S10popa TG KIVNTIKNG EVEPYELOG; (n.2)
(V) No vroloyioete to Babog d péca 610 0moio cENVAOVETOL TO BANUCL. (n4)

H AwevBovrpuo

EXévn Zeperidov
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HAPAPTHMA

TYIIOAOTI'IO @ YXIKHY KOINOY KOPMOY, A" AYKEIOY

Kiwvnpoatun Yakov Enueiov o€ puo ovaotoon

E&lomoeig kivnong

1
x=xoiuotizat2, v =y, tat

Nopor Tov Nevtova Yo Tnv Kivijon

Ag\tepog vopog tov Nevtmva F =ma
Bdapog B =mg
Nopoc tov Hooke F = Kx
"Epyo, loyvg kan Evépyera
"Epyo oOvaung W = Fxovvé
o 1 2
Kwnrtin evépyeta E, = 3 mo

Elaotikn Avvapuxn Evépyesia

E, = % K (Ax)?

Bapvutwkn Avvapikr Evépyeia

E,, =mgh

Apyn S1oTNPNONG UNYOAVIKNG EVEPYELOG

%mu2 +mgh = oralg 6

’ W
Ioyvg At
Y100epéc
Emtdyvvon g Bapvmrag kovid otnv g =10m/s®

emeaveln e I'mg
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